

Закончился чемпионат РМ по мини-футболу 2012 – 2013 годов среди любительских команд. Проходил он в два этапа: первый, предварительный, когда определялись участники финальной группы, и второй – финальный этап. В финальный этап отобраны команда «Атемарская ПТФ» - тренер В.П. Понетаев и команда «Лямбиров» - тренер В.В. Дмитренко. В финале также играли команды «Торбеево», «Ичалки», «Шайговец», «Энергия» - из Торбеево, «Рузаевка» и «Чамзинка». В результате упорной борьбы команда «Лямбиров» оказалась в числе призеров и заняла третье место. Это большой успех, так как соперники были сильными.